ARMTHEAALA
HAHHEEE B
L RVA LT S = N EEIN
HERBEICHET 2R
B 6 FEOHBE IR (RERE) 2ROLBVRKT 20T, wIFHET,
R R
X 45y 51 AR 5 2 AR 5 3 AR
MEHR | BB | MEHR | BRI | MEHFR | B IREE
=] 5B 140 (—) 140 (—) 105 (—)
fan = 105 (—) 105 (—) 140 (—)
* %0 140 (—) 105 (—) 140 (—)
| B 105 (—) 140 (—) 140 (—)
) £ S 45 (—) 35 (—) 35 (—)
B | E i 45 (—) 35 (—) 35 (—)
e @ K F 105 (—) 105 (—) 105 (—)
Bk - ez 70 (—) 70 (—) 35 (—)
g EH O 140 (—) 140 (—) 140 (—)
Rl OB B 35 35 35
A B 72 5 o Ry R 50 70 70
e | % I B 35 35 35
PlewzEn] - as — (8 — (18
ool AT F — (39) — (54) — (40)
at 1015 (57) 1015 (72) 1015 (58)
e

e

1 ABEF - BRIOZF BT - FPRREE) - AR ZRE O -
RERRETLAT D &,

2 BINEEIEBER T DEFHI OV T, EhRitE () WNICEEA L, B L%
WERHZOWTIE, () WIZ T—) ZEATHZ &,

3 fHBMIITBIREF OEE I HONWTEDEREZTLAT L L,
4 FHREBIO O b, AEREE), FEATFICR TOREL, (

&
N— o

A OMRIZ 1T

) NIZFEAT D

5 HEREOLEFEICETAEEITZoFRICHET TIERT 2 Z &,



